

美国破获刺杀奥巴马阴谋



10月22日,18岁的施勒斯曼在美国田纳西州被捕后拍照留档。新华社/路透

美国酒、烟和火器局27日说,两名白人男子密谋刺杀民主党总统候选人贝拉克·奥巴马,遭到警方逮捕。两人还阴谋杀害88名黑人学生。初步调查显示,他们为新纳粹主义者,但与恐怖组织没有牵连。

屠杀计划惊心

两名男子是20岁的丹尼尔·卡瓦特和18岁的保罗·施勒斯曼,22日在田纳西州遭逮捕。



10月22日,20岁的卡瓦特在美国田纳西州被捕后拍照留档。新华社/路透

警方在两人家中搜出一支步枪,一把锯短的霰弹枪和3把手枪。杰克逊县地区法院文件显示,他们计划抢劫一个武器商店,获取大量枪支弹药。

首个攻击目标是当地一所学校,学生以黑人为主。他们计划打死88名黑人学生,对其中14人“斩首”。在新纳粹组织中,14和88带有种族主义含义。14代表一句话,包括14个字母,大意是确保白人种族生存。

英文字母表中次序8的字母为“H”,88代表纳粹礼口号(“Heil Hitler”)两个词缩写。

他们计划血洗学校后,将前往其他州,一路实施刺杀,奥巴马是最后目标。

奥氏安全无虞

两人重点谋划了刺杀奥巴马。酒、烟和火器局纳什维尔市分部官员吉姆·卡瓦诺说:“他们认为,刺杀行动不太可能成功,但将全力以赴,即便这样做可能被打死。”

法院文件表明,刺杀过程中,两人计划身穿男士无尾半正式晚礼服,头戴大礼帽,驾车高速冲向奥巴马,从窗口向他猛烈扫射。

一些分析师认为,奥巴马安全措施严密,两名新纳粹主义者无法对他形成真正威胁,但刺杀黑人学生计划让人担心。

种族话题敏感

警方说,认真对待这起暗杀阴谋,加紧调查。相对于关注奥氏安全,更多的人担心选举期间种族主义事件多发。

现阶段,奥巴马选情看好,支持率大幅度领先对手,人主白宫希望大。一旦当选,他将成美国历史上第一名黑人总统,政治影响巨大。

参加总统选举后,奥巴马不止一次受到暗杀威胁。涉案嫌疑人种族歧视倾向明显。(新华社特稿)

温家宝抵俄罗斯访问

据新华社莫斯科10月27日电 应俄罗斯总理普京邀请,中国国务院总理温家宝27日抵达莫斯科,对俄罗斯进行正式访问,并举行中俄总理第十三次定期会晤。

当地时间17时20分,温家宝乘坐的专机抵达谢列梅捷沃1号机场。

访问期间,温家宝将会见俄总统梅德韦杰夫和俄议会领导人,就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换看法。温家宝还将同普京共同出席第三届中国-俄罗斯工商界高峰论坛开幕式。双方拟签署一系列双边合作文件。温家宝表示相信,“此访将进一步增进两国政治互信,深化两国务实合作和战略协作,增进两国人民的相互了解和传统友谊,为中俄战略协作伙伴关系持续健康稳定发展注入新的动力”。

格总统解除总理职务

据新华社莫斯科10月27日电 第比利斯消息:据格鲁吉亚高加索通讯社27日报道,格总统萨卡什维利当天解除了总理古尔格尼泽的职务,并将提名35岁的姆加洛布利什维利为新总理。

另据俄塔社报道,姆加洛布利什维利此前任格鲁吉亚驻土耳其大使。分析人士普遍认为,由于执政党在议会占绝大多数席位,萨卡什维利的新总理提名获得议会批准没有悬念。

今年10月中旬,萨卡什维利就曾表示有可能改组政府。他当时说,政府和各政权机构应当经常变动,注入新的力量,变更并不是因为“有什么纠纷和惊人的事情发生”。

美宇航员将太空投票

据新华社华盛顿10月27日电 美国大选日临近,许多海外选民远隔万里投来一票。美国宇航局27日说,远在国际空间站的两名美国宇航员也将通过特殊方式投下他们的选票。

国际空间站第18长期考察组指令长迈克·芬克和飞行工程师格雷戈里·查米托夫均为美国宇航员。届时,这两人将通过特殊的天地连线程序投下自己的一票。

美国宇航员大多数都生活在得克萨斯州休斯敦市的美国宇航局约翰逊航天中心。根据该州1997年通过的一项特殊法案,身在太空中的宇航员投票时,需要由航天中心当地县政府提供特制的电子选票,由地面控制中心上传到空间站,选完之后再把选票传回地面,通过电子邮件发给县政府,正式记录在案,并与其他选民的选票汇总。

美国媒体在报道中说,对于两名宇航员来说,最近的投票站远在350公里外的地球,即便有诸多不便,他们还是想尽办法投票,堪称积极行使选举权的模范。

9成美国人睡不安枕

据新华社10月28日电 美国一项互联网调查结果称,超过9成的美国人因金融危机而睡不安枕。

位于芝加哥的人力资源项目服务机构ComPsych通过互联网在全美问卷调查了1137名成年雇员。结果显示,92%的接受调查者称,经济危机影响到他们的睡眠质量和时间。

这些自称睡眠受到影响的人当中,1/3受访者说,他们最担心日常开销;另有1/3为信用卡债务感到焦虑;1/6受访者最担心偿还抵押贷款;而另有1/6为日益缩水的退休金账户惴惴不安。

所有受访者中,只有8%称不担心金融危机。

危机致韩自杀现象多

据新华社10月28日电 韩国媒体报道,韩国本月来发生的多起自杀事件中,金融危机均为罪魁祸首。

韩国联合通讯社报道,一名47岁男子24日在西南部城市光州的住所内上吊自杀,起因是他在股市中的投资损失惨重。2年前,这名男子将自己的房子和人寿保险作抵押,投入股市25.5万美元,如今亏损2/3。

另据《韩国时报》报道,上述事件发生同一天,一对年过60岁的夫妇企图自杀,但被警方及时阻止。他们去年10月从一家证券公司借得1亿韩元(约合7万美元),全部投入股市,结果已经损失大半。

本月9日,一名32岁的证券公司职员被发现在首都首尔一家旅馆内上吊自杀,警方初步判断死因与股市暴跌有关。

外界压力或致皮肤痒

据新华社10月28日电 德国和加拿大研究人员通过实验发现,情绪紧张可激活老鼠皮肤上的免疫系统,进而可能导致老鼠罹患皮肤疾病,造成皮肤发痒。

研究人员认为,人在外界压力过大时也可能产生类似生理反应。

美国《趣味科学》网站27日报道,德国柏林医药大学和加拿大麦克斯特大学研究人员通过一些措施让几只老鼠情绪紧张,结果发现大量白细胞涌向老鼠皮肤。研究人员结合其他实验得出结论,老鼠感到紧张时,皮肤免疫系统会被激活。

研究人员认为,如果皮肤上具有免疫功能的细胞反应过度,可能导致罹患皮炎和牛皮癣等皮肤炎症。

这一研究结果发表于11月期《美国病理学杂志》。



10月28日,在菲律宾首都马尼拉,参加2008年地球小姐大赛的佳丽在媒体见面会上展示泳装。来自全球的85位佳丽将于11月9日在马尼拉角逐以“绿色生活方式”为主题的2008年地球小姐大赛桂冠。新华社/路透

日元飙升对日影响几何

今年9月中旬美国雷曼兄弟公司破产引发的全球性金融风暴,再次导致日本东京股市持续下挫,日元对美元和欧元的汇率也双双飙升。日元飙升对日本经济影响何在?

27日,东京外汇市场对日元对美元和欧元的汇率分别上升到93日元兑换1美元和117日元兑换1欧元的高位。

日元升值直接拖累出口企业,出口企业业绩预期大幅恶化,这不仅会使企业缩减设备投资、紧缩用工,还会进一步重挫投资者对日本企业业绩的信心。据日本经济新闻社统计,截至10月24日,在日本的1840家上

市企业中,已有375家企业下调了2008财年的业绩预期,这表明每5家企业中就有1家业绩出现下滑,其中不乏日本知名大公司。据研究机构预测,日元对美元汇价每升值1日元,丰田公司的利润就会减少近400亿日元;日元对欧元汇价每升值1日元,其利润就会减少60亿日元。

从2002年开始恢复增长的日本经济主要靠的是出口拉动。研究机构测算,出口对日本经济增长的贡献度超过6成,而占国民经济总量一半还多的国内消费一直低迷。换言之,如果出口持续减少,日本经济必将受

到较大影响。因此,日本股市暴跌和日元飙升导致的恶性循环,将使日本靠外需拉动的经济增长方式面临重大考验。

日本经济的问题在于,在无法左右外部环境的情况下,如何扩大国内消费改变经济增长方式显得尤为重要。有分析人士指出,日本经济何时恢复增长,关键取决于美国经济何时恢复,言外之意就是日本经济增长还是要靠外需拉动。目前,股市下跌和日元升值对日本经济带来的冲击以及如何应对,已引起日本政府和央行的高度重视。新华社东京10月28日电



10月27日,一辆带有树叶标志的公共汽车在瑞士首都伯尔尼市中心运营。这种公共汽车的能源来自污水处理厂利用污水沉淀而成的污泥所产生的沼气,使用成本比柴油低40%,有害气体排放量也更低。目前,伯尔尼市三分之一的公共汽车已经采用这种清洁能源。新华社发

一份省委书记每天必看的报纸,你看了吗?

一份省委老领导连连称赞的报纸,你订了吗?

2009 郑州日报 更权威 更好看 更有用

快快行动吧

风雨60载 读者伴我行

郑州日报感谢各界读者的支持!

本报各发行站、郑州市各邮政收投局均可订阅

324元/年

国内统一刊号 CN41-0048
邮发代号 35-3